
MAIRIE DE FREMECOURT 

Département du Val d’Oise Canton de Pontoise 

Rue du Four – 95830 FREMECOURT Tél : 01-34-66-62-84 

Mail : mairiefremecourt@orange.fr 

 

 
PROCES VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL 

du 28 août 2025 
 
 

Sous la présidence de BALAN Stéphane, Maire de Frémécourt. 

 
Membres présents : Stéphane BALAN, José GILLES, Joëlle BAHRI,  Marie-

Pierre BOURRAT,  Daniel MARTEAU, Bruno CROCHARD, Richard VIGNON, 

Eric ZAMIA. 

Absents excusés : Philippe JOLLY donne pouvoir à S. BALAN, Claude-
Bernard ROSIER donne pouvoir à D. MARTEAU, Marie-Line BOUDJLAL 
donne pouvoir à J. BAHRI, Sandrine CASTELLARNAU donne pouvoir à M.-P. 
BOURRAT, Gwénaëlle RIMBERT. 

Absents non excusés : Sylvain LEGRAND 

 
Secrétaire de séance : Eric ZAMIA. 

La séance est ouverte à 20 h 36, le quorum étant atteint. 

 
Lecture est faite de l’ordre du jour. 

 
1) APPROBATION DU PV DU CONSEIL MUNICIPAL DU 24/06/2025 

Le procès-verbal du 24 juin 2025 est approuvé à l’unanimité des 

personnes présentes et représentées. 

 
2) FIXATION DU PRIX DES REPAS DES FETES DU VILLAGE 

Après délibération, le Conseil municipal fixe à l’unanimité le prix des repas 

lors des différentes fêtes communales. Cette délibération restera valable 

jusqu’à la fin du mandat : 

-Enfants de moins de 12 ans : 4 € 

-Adultes : 8 € 

.



3) DELEGATION AU MAIRE POUR SIGNER LA CONVENTION C.I.G 
SUR LA CONFECTION DES PAIES ET LA MEDECINE PREVENTIVE 

Après délibération, le Conseil municipal autorise à l’unanimité M. le maire à 

signer la convention entre le C.I.G. (Centre Interdépartemental  de 

Gestion) de la Grande Couronne et la commune de Frémécourt pour une 

mission de confection des paies et de médecine préventive. 

4) TABLEAU DES EFFECTIFS DU PERSONNEL COMMUNAL 

Après délibération, le Conseil municipal approuve à l’unanimité le tableau 

des effectifs du personnel communal présenté par M. le maire, qui sera 

annexé au présent procès-verbal. 

 
QUESTIONS DIVERSES 
 
a) Achat d’une tondeuse/débroussailleuse autoportée  

L’étude est toujours en cours pour le choix du matériel le mieux adapté à la 

commune. 

 
b) Etat de certains trottoirs de la commune 

L’attention de M. le maire est attirée sur l’état de certains trottoirs. 

L’employé communal fera le nécessaire pour les désherber dès son retour de 

congé. 

 
c) Véhicule communal 

Un somme a été prévue dans le dernier budget prévisionnel pour acheter un 

nouveau véhicule communal, le Fiat Fiorino étant depuis un moment déjà à 

bout de course. Une consultation va être lancée auprès de concessionnaires 

et autres pour envisager son remplacement. M. Gilles fait remarquer que vu 

le peu d’utilisation de ce véhicule, l’achat d’une occasion à moindre prix 

serait amplement suffisant. 

 
d) Commission travaux  
 
M. le maire informe le Conseil qu’une commission travaux est prévue en 
mairie le samedi 13 septembre 2025, et que le goudronnage du haut de la 
rue de Cléry avance au niveau de la C.C.V.C. 
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21 h 45. 


